Řešení:
[image: ][image: ]str. 36/cv. 4							str. 36/cv. 5








[image: ][image: ]str. 37/cv. 7							str. 37/cv. 8








[image: ]str. 37/cv. 10						         								






[image: ]str. 38/cv. 2





[bookmark: _GoBack]


str. 38/cv. 4
[image: ]
str. 38/cv. 5
[image: ]


image6.png
RESIM A PREPISU.

@ vy

1B F+5-17

>>>5>>

7

cce

<< 9 11-2=9

n





image7.png
@ DOPLNIM, ABY BYL SOUCET
KAZDYCH TRI SOUSEDNICH CISEL 8.





image8.png
DOPLNIM.

718 1 16 17 18 7 g9

10 11_12 18 19_20 15 16 _17
14 15_16 12 13_14
13 14 _15 5 6_7

9 10_11 1 1o 13





image1.png
ZAPISU POCET.

Pod karikou je _4_ . a_l .
Celkem je _14_ . a4 @




image2.png
VRATIM CiSLA NEPOSEDY ZPET.
*ﬁ* 6 1 4 :3;
AR -
12

12
()
& s ¥





image3.png
€ MOHU KAZDY NAKUP ZAPLATIT
POUZE TREMI MINCEMI?

Kterymi mincemi

 Zakolik miizu zaplatit?
Koupim

1KE 2KE 5KE 10Ke

B s« | | 4
o |
N ||

£ |||




image4.png
© KROKUJI, VYRESIM,
PREPRSU.

- ]
2-4-2
=%-[ [ < |

] = o]
1 = 3 - 2
EsnEn-T




image5.png
() UPRAVIM VETU.

Zlutych je o 2 wvice / méné nez

zelenych.




